

Казахский ансамбль  
"правда"

г. Алма-Ата

20 окт. 1974г

С большим успехом проходят в Алма-Атинском Дворце имени В. И. Ленина концерты французского певца Марка Ожерэ. Его имя известно во многих странах. Там он выступал с гастрольями в сопровождении инструментального ансамбля под управлением Патрика Жиро (электроорганола). С этим ансамблем исполнитель приехал и в нашу страну.

Творческая манера французского артиста своеобразна. Он включает в свой репертуар произведения большого философского смысла и социального звучания. Героика защитников Парижской Коммуны, боль и страдания французского народа в годы мировой войны, горе матерей Америки и Вьетнама, чьи сыновья пали на полях сражений, — обо всем этом поет Марк Ожерэ. Многие песни написаны на слова прогрессивного поэта Франции Луи Арагона.

«Люди, вы не должны воевать, пусть навсегда исчезнет на нашей планете зловещая угроза мирового пожара, пусть матери всей земли будут спокойны за судьбы своих детей» — таков лейтмотив произведений, которые сдержанно, но с большим внутренним волнением исполняет певец.

Программа концерта включает также несколько шуточных вокальных миниатюр: артист поет их под собственный аккомпанемент на гитаре.

С искусством французского певца познакомились тысячи алма-атинцев и гостей столицы Казахстана.

И. ИЛЬИН.